

南京

虐童案养母涉故意伤害罪被起诉

权威人士解读“优衣库不雅视频”焦点问题

“人肉搜索”当事人信息属违法行为

新华社7月20日新媒体专电(“新华视点”记者卢国强)是无底线的网络营销还是无辜“躺枪”?不雅视频如何流出并迅速引爆网络?北京警方19日晚公布“三里屯优衣库试衣间不雅视频”事件调查情况,揭开这起热点事件的真相。

针对这起事件中网民关注的几个焦点问题,“新华视点”记者采访了权威法律界人士。

是底线的网络营销
还是无辜“躺枪”?

14日这段不雅视频在微信、微博等网络通讯工具上刷屏后,立即引来网民对视频当事人、拍摄目的等的猜测,一些网民从视频内容的诸多细节,甚至分析出不雅视频“动用两个不知名的职业演员”表演以抓人眼球。还有部分网民将矛头指向优衣库,认为这是一起经

过策划的网络营销。

北京警方负责人说,这段视频中

的两名当事人于4月中旬在试衣间内发生性关系并用手机拍摄视频,在将视频传递给微信朋友时流出,并被上传至互联网。据警方透露,视频引爆网络后,两名当事人向公安机关报警。

不雅视频流出后,优衣库通过官方微博等途径,坚决否认系营销炒作,并称被警方带走调查的人员中并无优衣库人员。

传播者为何
有人被刑拘、有人被行拘?

19日,有媒体报道称,警方共带走包括视频当事人在内的5人进行调查,再次引起网民对这起不雅视频事件的关注。

实际上,在事件的调查中,被调查处理的不仅仅是传言中的5人。据北京警方通报,除了视频中两名当事人外,经过调查,警方先后将孙某某(男,19岁,黑龙江省齐齐哈尔市人)等人控

制。目前,孙某某因将淫秽视频上传新浪微博涉嫌传播淫秽物品罪被依法刑事拘留,3人因传播淫秽信息被依法行政拘留。

带着公众关注的焦点问题,记者采访了北京天达共和律师事务所合伙人钱列阳律师等专业人士。

——为何传播者涉嫌传播淫秽物品罪?

钱列阳认为,互联网是一个公共媒介和载体,通过这样一个公共媒介使社会不特定的多数人知晓、广而告之内容不雅的视频,达到了传播的目的,造成恶劣影响,构成传播淫秽物品罪。

——为何传播者有人被刑拘,有人被行政拘留?

专家表示,视频的发布者和传播者应受到法律处罚。按照我国刑法和《最高人民法院、最高人民检察院关于办理利用互联网、移动通讯终端、声讯台制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信息刑事案件具体应用法律若干问题的解释》等规定,通过互联网传播带有淫

秽内容的书刊、影片、音像制品、图片或其他淫秽物品,传播数量和点击量达到一定数量,即使不以牟利为目的,也以传播淫秽物品罪定罪处罚。

“把视频传到网上去的人构成犯罪,应该追究刑事责任。而其他一些起到次要的、辅助作用的人,情节不是很恶劣,作用不是很大的,不构成犯罪的,可以采取行政处罚的手段。”钱列阳说。

视频当事人、“人肉搜索”的网民是否违法犯罪?

据知情人透露,不雅视频在网上大量流传后,视频中的两名当事人随即向北京警方报案。随着视频流传范围越来越大,疑似两名当事人的社交媒体账号、当事人的真实姓名身份等信息大量被网民“人肉”出来,甚至传出女性当事人跳楼自杀等假消息。

拍摄视频的两名当事人是否存在违法行为?北京警方表示,对于视频中两名当事人,警方正在进一步处理。

钱列阳认为,不是所有转发的行为都要按照刑事犯罪来处理。“是否只是因为好奇心,还是确实怀有主观恶意要把它传播到别的地方,让更多人知道,给当事人造成恶劣影响,在刑事处罚上应该持谨慎的态度。对于普通的传播者,应该具体情况具体分析。”钱列阳说。

同时,对于拍摄视频的两名当事人,法律专家认为,从目前警方公布的情况看,两人的行为不足以构成刑事犯罪,不够追究刑事责任。

“但是他们的行为是发生在试衣间这种公共场所,可以按照《中华人民共和国治安管理处罚法》进行行政处罚。”钱列阳说。

此外,针对网民的“人肉搜索”行为,法律专家指出,这起事件中通过网络公开当事人个人隐私、个人信息等行为,违反了我国法律规定,需要承担相应的民事责任,如果存在用“黑客”手段等非法方法获取当事人信息等行为的,还可能涉嫌刑事犯罪。

高科技“电老鼠” 难逃大数据比对

江苏常州破获一起遥控窃电案

新华社南京7月20日电(记者朱国亮)记者20日从江苏省电力公司常州供电公司了解到,这一公司近日通过电力大数据比对分析,发现并查获一起高科技遥控窃电案,窃电企业日窃电量约2万度。

7月15日,常州供电公司用检员通过电力大数据比对分析,发现常州市金坛区一塑化企业所在电力线路的电流曲线异常,呈驼峰状。有长期反窃电经验的检员认为,这一用户有重大窃电嫌疑。第二天,用检员赶赴现场进行外围调查,确认窃电用户为一个地条钢生产窝点,日窃电量约2万千瓦时。

17日,常州供电公司联合常州电力主管部门、公安机关,通过突然袭击的方式,来到这一生产窝点,迅速控制相关人员,并当场查获窃电遥控器。随后,在用户配电房内,办案人员又发现供电联合接线盒被篡改接线,现场使用

遥控器操作,接线盒中有对应接收器做出反应。铁证面前,窃电嫌疑人对窃电犯罪事实供认不讳,警方最后摧毁了这一地条钢生产窝点。

高科技遥控窃电是一种手段极其隐蔽的窃电方法,通常检查人员赶到现场时,用户得到消息通过遥控操作便能消灭窃电证据。今年以来,常州供电公司用检员率先开展生产数据、用电信息采集数据和用户基本信息数据综合比对分析工作,首创基于电力大数据分析的反窃电检查新模式,极大地提高了反窃电工作的针对性和效率。

常州供电公司有关负责人介绍,通过大数据比对分析,窃电用户的窃电时点和生产情况在后台几乎直接显现,这相当于给窃电用户增加了千里眼、顺风耳功能。目前,通过大数据比对分析,常州供电公司已查处多起大工业用户窃电案,有力地打击和震慑了窃电行为。

兰州大学突发气体闪爆致17人受伤

据新华社兰州7月20日专电(记者梁军 荣启涵)20日上午7点32分,兰州大学医学校区一施工现场发生气体闪爆,截至下午1时,事件已造成至少17人受伤。据通报,事故原因已初步查明,系施工方在实施拆除作业过程中,损坏了已封堵的钢质燃气管道,造成天然气泄漏导致燃爆。

记者上午从兰州大学获悉,本次事件已造成至少17人受伤,其中15人是本校大学生,其他两名为社会人员,均为受爆炸震碎玻璃致皮肤划伤,尚未发现重伤人员。

事发后,甘肃省安监局、兰州市政府、公安、安监、消防等相关部门领导同志立即赶赴现场进行处置,成立现场指挥部,兰大医学院与渭源路街道配合,

负责受伤人员的救治工作。此外,安监部门安排昆仑燃气公司对周边燃气管网安全运行情况进行全面排查,防止次生灾害。目前火情得到有效控制,事故现场明火已完全熄灭。

目前,兰州市相关部门已成立事故调查组,正在对事故详细原因及相关责任人员进行调查取证。



青岛石老人海水浴场遭浒苔侵袭

7月20日,小朋友在被浒苔侵袭的海岸上嬉戏。

当日,大量浒苔再次侵入山东省青岛市石老人度假区海岸,景区紧急调动10余台挖掘机和运输车辆进行清理。

新华社发

公告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

买五送二 广告热线:66810111、66810228 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约而不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13976599920 东部区域 13976322100

海口发行站 13876677710 18689865272 白坡发行站 13698980708 13907558778 儋州 18876859611 澄迈 13005018185 陵水 13976578108 琼中 13907518031

琼山发行站 13198919988 13627537032 秀英发行站 13198947206 13697591335 昌江 18808921554 临高 18608965613 五指山 18689861608 万宁 13976065704

白龙发行站 1309893210 13876984883 海甸发行站 13807596387 13687597776 东方 13907667650 文昌 13307616119 定安 13907501800

新华发行站 13379877754 13976834458 DM夹页广告办理电话 66810583 保亭 13876620309 乐东 13807540298 琼海 18976113800 屯昌 13907518031

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

栏目广告办理电话:18608908509

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起

地限 不限企业 个人均可、手

续简单、放款快。代打全国各类

保证金 电话咨询:028-68807888

成都锦江区新光华街7号

栏目广告办理电话:13647576863

典当

急用钱-找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当诚信经营23年,全国连锁分

店25家 办理房产、汽车、名表、钻石、

黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房

地产项目等典当贷款业务 正规专业

快速灵活 高额低息 海口公司:国贸

玉沙路椰城大厦一层 68541188

68541288 13307529219 三亚公

司:三亚解放路 第三市场 旁

88558868,13518885998

百邦典当

快速办理房产抵押、按揭房加贷、

汽车质押借款。

电话:13876589589 68575551

供 求

诚招销售代理公司

海南新开楼盘项目,地理位置优

越,可售面积400亩,诚招有实力

代理机构加盟合作,有意者请联

系陈先生:13876504455

解 房屋租赁合同公告

蒋祥龙先生你已违反与我签订的

《房租租赁合同》的规定,现决定与

你解除合同并收回房屋,限你本月

30日前缴清所欠租金及物业费,

并退还钥匙,如到期未执行,一切

后果自负。业主:杨玉明

解除房屋租赁合同公告

保亭县人民法院向我局送达

《协助执行通知书》要求我局办理海南凯利置

业有限公司保国用(2007)第75号

国有土地使用证过户手续。因无

法联系到原土地权利人,收回原土

地证办理变更手续的通知也无法

送达,现予以登报公告。本公司

拟向三亚工商局申请注销,请债

权债务人45天内办理相关手续。

注销公告

三亚子午文化传媒有限公司拟向

三亚工商局申请注销,请债权

债务人45天内办理相关手续。

公告

经我局研究决定,辞退原我局民警

陈国强同志。其辞退手续已报有关

部门办理。儋州市公安局 2015年7月21日

公告

海南勤力房地产开发有限公司:

本委受理的李健卫等10人与你公司

劳动争议案,现已作出裁决。现依法向你公告送达三劳人仲裁字[2015]370-379号裁决书。自公告之日起30日内到本委领取裁决书

(地址:三亚市迎宾路人力资源市场9楼905室),逾期视为送达。

如不服本裁决,可在公告期满后

15日内到三亚市城郊人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决书发生法律效力。

三亚市劳动人事争议仲裁委员会

</